
Vraag Antwoord 
 

Scores 
 

Vraag en aanbod 

34 maximumscore 1 
voorbeeld van een juiste berekening: 
€ 0,50 x 5.000 = € 2.500 
€ 0,75 x 2.500 = € 1.875 

35 maximumscore 2 
• De gevraagde hoeveelheid is gestegen 1 

voorbeeld van een juiste toelichting: 
• Bij een prijs van € 0,50 werden er in de oude situatie 5.000 apps

gevraagd en in de nieuwe situatie worden er 7.500 apps gevraagd 1 

36 C 

37 maximumscore 1 
voorbeeld van een juist antwoord: 
Wanneer zij de prijs € 1,25 maken, zal niemand het product nog kopen, 
waardoor er helemaal geen omzet is (en dus ook geen winst). 


	 maximumscore 1
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 D
	 maximumscore 2
	 maximumscore 1
	 maximumscore 2
	 maximumscore 1
	 A
	 maximumscore 1
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 A
	 C
	 maximumscore 1
	 maximumscore 1
	 maximumscore 1
	 maximumscore 1
	 maximumscore 1
	 maximumscore 1
	 maximumscore 1
	 maximumscore 1
	 maximumscore 1
	 maximumscore 3
	 A
	 maximumscore 1
	 C
	 maximumscore 1
	 maximumscore 1
	 maximumscore 3
	 maximumscore 2
	 A
	 maximumscore 2
	 maximumscore 1
	 maximumscore 2
	 C
	 maximumscore 1
	 A
	 maximumscore 1
	 maximumscore 1
	 maximumscore 1
	 maximumscore 1
	 maximumscore 1



